

上万名朝鲜特种兵将援俄作战?

单兵战力为普通士兵两倍,能操作各类重武器

当地时间10月18日,韩国总统尹锡悦主持召开紧急安保会议。此前,韩国方面称朝鲜决定向俄罗斯派出4个旅团规模的特战部队士兵,规模为12000人。

目前,来自乌克兰和韩国的信息显示,朝鲜派兵的规模在1万人左右,美国五角大楼和北约方面则称:“暂无直接证据证明朝鲜士兵参与了战斗。”

朝鲜方面尚未对此事做出直接声明,但俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫曾在上周否认过朝鲜派兵的消息。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃表示,朝鲜半岛冲突风险加剧的责任在美方。“美国做梦都盼着此处战火燃烧。”

朝鲜士兵援俄作战? 各方反应不一

据报道,韩国国家情报院表示,确认本月8日至13日已有部分朝鲜士兵通过俄罗斯海军舰艇抵达俄罗斯境内。首批1500名朝鲜士兵从朝鲜北部清津、咸兴、舞水端等地搭乘俄罗斯海军太平洋舰队所属舰艇抵达俄罗斯符拉迪沃斯托克,预计在展开适应性训练后投入俄乌作战前线。



朝鲜人民军

该机构还表示,他们一直在与乌克兰情报部门合作,使用面部识别技术来识别部署在顿涅茨克地区的朝鲜军官。

18日,韩国总统尹锡悦主持召开紧急安保会议。韩国总统府称,对于朝鲜派兵一事,“韩方绝不会就此坐视不管,将同国际社会一道采取一切可行手段予以应对”。

乌克兰国防部情报总局15日宣布,多达3000名朝鲜士兵将被部署在俄罗斯联邦第11空降旅内的“布里亚特特种部队”。泽连斯基17日在举行欧盟峰会的比利时首都布鲁塞尔会见记者时表示,“我不确定有多少朝鲜军人,我只知道俄罗斯军方计

划在多个领域训练1万人”。这是泽连斯基首次提出1万人这一具体数字,他还警告称,“第三方的参战可能会让俄乌冲突演变为世界大战”。

北约秘书长马克·吕特17日表示,“目前没有证据表明朝鲜士兵参与了实际战斗。但我们确实知道朝鲜正在以多种方式支持俄罗斯,包括武器供应、技术供应和创新”。五角大楼新闻秘书帕特·莱德少将表示,美国无法证实关于朝鲜向俄罗斯派遣军队的报道。

目前,朝鲜尚未对此事做出回应。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫在上周曾否认这一消息,称其为“虚假报道”。

据报道,今年6月19日,俄罗斯总统普京与朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩在平壤签署全面战略伙伴关系条约。普京10月14日向俄国家杜马提交了关于批准《俄朝全面战略伙伴关系条约》的法律草案。普京表示,这份文件至关重要,将成为未来两国关系进一步发展的基础。

俄罗斯副外长鲁登科15日表示,《俄朝全面战略伙伴关系条约》规定,在发生侵略的情况下,双方将相互提供军事援助。

韩国学者: 朝鲜特种部队战力强悍

韩国国家情报院认为,朝鲜人民军中的“特种作战部队”大约有20万人,承担着最艰难的作战任务,预计这次前往俄乌战场的士兵也会从这批特种部队中产生。朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩在9月还视察了特种作战部队,下令“对突发状况进行无情扫荡”。

韩国情报显示,这支特种作战部队包括轻装旅、狙击旅和空军旅。此外,韩国方面估计朝鲜还会派遣一些技术人员,辅助操作援助俄罗斯的武器装备。不过,俄罗斯和朝鲜方面曾否认在武器交易。

朝鲜官方电视台曾在2016年公布过一段特种作战部队的训练画面,其训练项目非常艰苦,包括接受棍棒捶打、用手肘击碎巨石、用钢筋缠绕身体以及单指击碎灯泡等。电视台评论称,通过训练可以强化“一击打碎任何物体”的战斗气质。此外,特种作战部队还模拟了攻击训练,准备在发生战事时迎敌。

韩国国家战略研究院研究员金大永表示,朝鲜特种作战部队的单兵作战能力是普通步兵的两倍以上,还能操作反坦克导弹等重武器,因此极有可能被部署到激烈战斗的地方。

乌克兰军事杂志出版编辑瓦莱里·里亚比赫则有不同看法,他认为,由于语言和文化的障碍,朝鲜士兵很难快速融入俄罗斯军队,因此无法很快投入最前线。“一种比较可行的方法是让朝鲜士兵帮忙防守库尔斯克等边疆地区,以便俄军腾出人手在前方进攻。”

据悉,在朝鲜战争结束后,朝鲜曾派遣少量飞行员在越南战争中帮助北越军队,并且在1973年赎罪日战争中帮助埃及空军。不过在此之前,朝鲜还没有向境外派遣过地面部队。

据红星新闻

美国总统大选前

马斯克每天随机向选民发放100万美元

当地时间10月19日,马斯克在美国宾夕法尼亚州一场活动上宣布,从当天起到11月5日美国大选日,他每天将向签署“美国政治行动委员会”请愿书的某个宾夕法尼亚州登记选民随机发放100万美元。当天第一名获奖者已经诞生。

此前公开的联邦文件显示,马斯克在截至9月向支持特朗普竞选总统的“美国政治行动委员会”捐款7500万美元。

据了解,马斯克是“美国政治行动委员会”的唯一捐助者。该组织的使命是帮助特朗普竞选,特别是在需要争夺的宾夕法尼亚州。该

组织还在全国各地的其他共和党国会候选人身上花钱。

数据显示,今年7月,马斯克为共和党提供的捐款总额接近1500万美元,8月和9月的捐款总额均达到3000万美元。

此外,为了获得更多的选票,马斯克还斥巨资发起一项行动:任何能够成功推荐摇摆州登记选民签名支持美国宪法第一和第二修正案请愿书的人都能获得47美元(约合330元人民币)的报酬,推荐人数没有上限。马斯克的目标是获得100万人的请愿签名。这意味着将花费4700万美元。

10月16日,马斯克在其所拥有的社交平台X上的帖子中证实了这些捐款,并表示该组织“只是追求常识和中间派价值观”。当天,马斯克宣布他将返回宾夕法尼亚州进行“一系列会谈”。

另据报道,除了马斯克的捐款之外,还有其他美国超级富豪开出大笔支票,尤其是金沙集团创办人阿德尔森的遗孀米里亚姆·阿德尔森和航运公司Uline大亨迪克·尤莱因,根据文件,他们还在7月、8月和9月向其他特朗普支持团体总共投入了1.45亿美元。

据极目新闻



马斯克

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善



俭以养德 吉庆有余